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Pauta da 30ª Sessão Plenária Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da 9ª Legislatura (2021-2024).
Identificação Básica:
Tipo de Sessão: Ordinária
Abertura: 09/09/2024 – 18:00
Encerramento: 09/09/2024 – 18:15
Expedientes:
01 – Abertura da Sessão
Invocando a proteção de Deus e amparado pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno da Câmara, declaro aberta a Trigésima Sessão Plenária Ordinária do ano de 2024.
02 – Pequeno Expediente
· Leitura e apreciação da Ata da Sessão anterior: Aprovada por unanimidade de votos.
· Leitura das Correspondências recebidas:
I. Sem correspondências.

03 – Grande Expediente (máximo de 3 minutos por vereador - somente sobre assuntos referentes às matérias lidas no Pequeno Expediente)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Sem orador
04 – Comunicações (máximo de 6 min por vereador - assuntos referentes aos partidos políticos)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Sem orador.

05 – Ordem do dia:
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 36/2024, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial no valor de R$ 15.600,00 (quinze mil e seiscentos reais) destinado a custear as despesas com a aquisição de equipamentos para Academias de Saúde, e dá outras providências”. As comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: O Vereador Antonio Carlos Ferreira, da bancada do PDT, afirmou que acredita na aprovação unânime do Projeto de Lei, uma vez que trata da aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre, que atende a população no que tange à prática de uma atividade física. Parabenizou a administração municipal pela iniciativa. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos.

06 - Explicações pessoais (máximo de 5 min por vereador - assunto livre)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Antonio Carlos Ferreira;
II. Tiago José Dummel;
III. Juliano Arend;
IV. Américo Luiz Formighieri;
V. Cristian Baumgratz.
07 – Encerramento da Sessão:
· [bookmark: _GoBack]O Presidente convoca todos os Vereadores para Sessão Plenária Ordinária, no dia 16 de setembro, às 18 horas. Agradece a presença de todos e a proteção de Deus e declara encerrada a sessão.
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