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Pauta da 2ª Sessão Plenária Extraordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da 10ª Legislatura (2025-2028).
Identificação Básica:
Tipo de Sessão: Extraordinária
Abertura: 17/01/2025 – 18:00
Encerramento: 17/01/2025 – 18:20
Expedientes:
01 – Abertura da Sessão
Invocando a proteção de Deus e amparado pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno da Câmara, declaro aberta a Segunda Sessão Plenária Extraordinária do ano de 2025.
02 – Pequeno Expediente
· Leitura da ata da Sessão anterior.
03 – Ordem do dia:
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 01/2025 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA AS CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS, EM CARÁTER EMERGENCIAL PARA OS CARGOS DE TÉCNICO EM ENFERMAGEM E PEDREIRO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. ” As comissões apresentaram parecer favorável. Manifestação dos senhores Vereadores: Sem orador. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos. 
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 02/2025 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE PROFESSORES E SERVIDOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” As comissões apresentaram parecer favorável. Manifestação dos senhores Vereadores: Sem orador. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos. 
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 03/2025 de autoria do Poder Executivo que “Cria novos cargos, altera cargos e Funções gratificadas ao Anexo I e II da Lei nº 834/2006, de 01.09.2006, e dá outras providências” As comissões apresentaram parecer favorável. Manifestação dos senhores Vereadores: Antonio Carlos Ferreira. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos. 


04 – Encerramento da Sessão:
· [bookmark: _GoBack]A Presidente convoca todos os Vereadores para Sessão Plenária Extraordinária, no dia 20 de janeiro, as 18 horas. Agradece a presença de todos e a proteção de Deus. E declara encerrada a sessão.
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