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Pauta Reunião das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento Finanças e Tributação 2024
[bookmark: _GoBack]Data: 18/03/2024
Horário: 17:30
Integrantes: 
· Comissão de Constituição Justiça e Redação: Antonio Carlos Ferreira, Juliano Arend e Américo Luiz Formighieri.
· Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Leonir de Souza Vargas, Ari Antonio Mello e Tiago José Dummel.
Matéria: 
· Projeto de Lei nº 09/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 148.206,00 (cento e quarenta e oito mil e duzentos e seis reais), para aquisição de equipamentos e dá outras providências”.
· Projeto de Lei nº 11/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) destinado a contrapartida de perfuração de poços, e dá outras providências”.
· Projeto de Lei nº 12/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 93.803,34 (noventa e três mil e oitocentos e três reais e trinta e quatro centavos), destinado a custear as ações do Convênio FPE 1679/2023, perfuração de poço – da Secretaria de Desenvolvimento Rural, e dá outras providências”.

Relatores: 

· Vereador Juliano Arend (Comissão de Constituição, Justiça e Redação).
· Vereador Ari Antonio Mello (Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação).

Antonio Carlos Ferreira
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

Leonir de Souza Vargas
Presidente Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
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